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1. Diseñar el camino de datos para un procesador que ejecute las siguientes instrucciones en un solo ciclo:

· lw ra, desp(rb) : carga en el registro ra el contenido de la dirección de memoria calculada como suma del registro rb más el valor desp.
· beq ra, rb, desp : si ra = rb realiza un salto a la dirección de memoria calculada como suma del PC+4 más el valor desp.
El tamaño de palabra del procesador es de 32 bits (instrucciones, registros y direcciones de 32 bits). Hay 32 registros de tipo rx y el formato para todas las instrucciones es el siguiente:

	código op.
	rb
	ra
	desp

	1 bit
	5 bits
	5 bits
	21 bits


Especificar en cada línea los bits de la instrucción que se consideran.

2. Añadir al camino de datos anterior las señales de control necesarias y diseñar la unidad de control. Se recomienda que primero se haga el diseño del control de la ALU aparte.

3. Diseñar el camino de datos para un procesador que ejecute las siguientes instrucciones en un solo ciclo:

· mult ra,rb,rc : carga en el registro ra el resultado de la multiplicación de los registros rb por rc.
· lw ra, desp(rb) : carga en el registro ra el contenido de la dirección de memoria calculada como suma del registro rb más el valor desp.
· beq ra, rb, desp : si ra = rb realiza un salto a la dirección de memoria calculada como suma del PC+4 más el valor desp.
El tamaño de palabra del procesador es de 32 bits (instrucciones, registros y direcciones de 32 bits). Hay 32 registros de tipo rx, el formato para la primera instrucción es el siguiente:

	código op.
	rb
	rc
	ra
	no se utilizan

	2 bit
	5 bits
	5 bits
	5 bits
	15 bits


y el formato para las dos últimas instrucciones es el siguiente:

	código op.
	rb
	ra
	desp

	2 bit
	5 bits
	5 bits
	20 bits


Especificar en cada línea los bits de la instrucción que se consideran.

4. Añadir al camino de datos anterior las señales de control necesarias y diseñar la unidad de control.

5. Supongamos una computadora con palabra de 32 bits y longitud de formato de una palabra. La CPU tiene 3 instrucciones diferentes, 32 registros de tamaño una palabra. Diseñar el formato de las instrucciones de manera que sea el más simple  y sistemático posible. Las tres instrucciones son:

1) addi ra,rb,rc: suma los registros rb y rc y almacena el resultado en el registro ra.
2) add ra,rb,valor: suma el registro rb y el valor inmediato  valor y almacena el resultado en el registro ra.
3) sub ra,rb,dir: resta el registro rb y el contenido de la dirección de memoria  dir y almacena el resultado en el registro ra.
6. Diseñar el camino de datos para un procesador que ejecute las tres instrucciones anteriores en un solo ciclo. Especificar en cada línea los bits de la instrucción que se consideran.

7. Añadir al camino de datos anterior las señales de control necesarias y diseñar la unidad de control.

8. Diseñar el camino de datos para un procesador que ejecute las siguientes instrucciones en un solo ciclo:

· multi ra,rb,valor : carga en el registro ra el resultado de la multiplicación del registro rb por el valor inmediato valor.
· div ra,rb,dir: divide el registro rb y el contenido de la dirección de memoria  dir y almacena el resultado en el registro ra.
· lw ra, desp(rb) : carga en el registro ra el contenido de la dirección de memoria calculada como suma del registro rb más el valor desp.
· beq ra, rb, desp : si ra = rb realiza un salto a la dirección de memoria calculada como suma del PC+4 más el valor desp.
El tamaño de palabra del procesador es de 32 bits (instrucciones, registros y direcciones de 32 bits). Hay 32 registros de tipo rx, el formato para las cuatro instrucciones es el siguiente:

	código op.
	rb
	ra
	desp / valor

	2 bit
	5 bits
	5 bits
	20 bits


Especificar en cada línea los bits de la instrucción que se consideran. Aparte de la ALU.
9. Añadir al camino de datos anterior las señales de control necesarias y diseñar la unidad de control.
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